

Приложение 2

У каждой группы своя ссылка, направляющая на страницу с текстом для работы

1. Прочтите текст В.П. Астафьева.
2. Какие особенности есть в вашем тексте?
3. Какие средства художественной выразительности?
4. Какие стилевые черты?
5. Сделайте вывод.

Первая группа
Вторая группа
Третья группа
Четвертая группа

<https://sv-sce.ru> <https://sv-sce.ru> <https://sv-sce.ru> <https://sv-sce.ru>

Изменить цвет Изменить цвет Изменить цвет Изменить цвет

Источник 1 Источник 2 Источник 3 Источник 4

<https://nauch.ru> <https://multilang.ru> <https://culture.ru> <https://vseoru.ru>

Изменить цвет Изменить цвет Изменить цвет Изменить цвет

А здесь вы можете вспомнить...

Изменить цвет

0:00

↗ Замеси.

Рукою согретый хлеб.

Глухим зимним метельным утром в окопы доставили мерзлые буханки хлеба. Нож не брал хлеб, топора с собою не было, а есть бойцам хотелось нестерпимо.

Тогда кто-то из находчивых бойцов бросил кирпичи хлеба на дно траншеи и разбил их короткими очередями из автомата.

Бойцы подходили, молча собирали раздробленные куски хлеба и со злой жадностью хрустели ими.

Меня постоянно мучила ангина в окопах, и к месту, где расстреливали булки, я подошел последним, набрал крошек и стал греть их в ладони. Крошки раскинули в кулаке, слиплись в комок, и когда я поднес мякиши ко рту и взял его на язык, он уже мало походил на хлеб и пах тротилом, землей, мочою, потом и еще чем-то. Но я валял мякиши во рту и с болью проталкивал кислую жижу в себя — дело привычное, горло болело у меня еще до фронта, а здесь я мучился все зимы насквозь.

Доеvши мякиши, я еще глотал сырую слюну, делая спазмы горячим, как бы только что служенным горлом. Вдруг чую, кто-то шарит в темноте по телефону, возле которого я дежурил, по рукаву шинели шарит и всовывает в руку согретый хлеб. Всунул, отодвинулся в глубь блиндажа и затих.

Я ел и по лицу моему катились слезы, от боли в горле, от жалости к себе и еще от чего-то, тогда мне совсем непонятного.

Шла зима сорок четвертого, было холодно и тоскливо — это я помню, а вот место и лицо человека, отделившего мне хлебца от своего фронтового пайка, запомнить не удалось.